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ΚΚοοσσμμήήττοορρααςς          

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΗ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 
 

Πληροφορίες: Ευαγγελία Μπουσίου Λαμία, 13/05/2025 
Τηλ.: 22310-60226 Αρ. Πρωτ.: 13478/25/ΣΘΕ 

E-mail: evangb@dib.uth.gr  
 

 Προς: 

Τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του οργάνου 
διενέργειας εκλογών για την  ανάδειξη εκπροσώπου 
των μελών του Ειδικού Τεχνικού και Εργαστηριακού 
Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) της Σχολής Θετικών (Σ.Θ.Ε.) 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Π.Θ.) με τον 
αναπληρωτή του στη Κοσμητεία  
 

(κ.κ πίνακας αποδεκτών)                               
 (Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Θέμα: Ορισμός Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), ήτοι Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, για την ανάδειξη 

εκπροσώπου των μελών Ειδικού Τεχνικού  Εργαστηριακού  Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) με τον αναπληρωτή του, στην 

Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών με ετήσια θητεία από 01-09-2025 έως 31-08-2026. 

 

 Ο Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας: 

Έχοντας υπόψη: 
 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 41 Ν. 4957/2022 (ΦΕκ 141/Α΄/21-7-2022) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: 

Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία  και λοιπές διατάξεις» και ιδίως των 

άρθρων 23, 40, 41, 412 παρ. β, 413 παρ. 1, 449 παρ. 1& 6 και 450 του ως άνω νόμου, όπως ισχύουν.   
 

2. Τις διατάξεις  της με αριθμ.123024/Ζ1/06.10.2022 (Β΄5220) Κ.Υ.Α. με θέμα «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των 

μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. ,Ε.Τ.Ε.Π. και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» 

(ΦΕΚ 5220/Β΄/7.10.2022).    
 

3. Την υπ’ αριθ. 119929/Ζ1/30-09-2022 (ΑΔΑ:ΡΙΞΘ46ΜΤΛΗ-1ΦΝ) Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με 

θέμα «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν.4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία 

συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των 

ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα».  

4. Την υπ΄ αριθμ. 5204/11.11.2021 Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας «Λειτουργία Ψηφιακής Κάλπης “ΖΕΥΣ”» (ΦΕΚ 

5244/Β΄/12.11.2021)   

5. Την με αρ. πρωτ.17470/24/ΓΠ/21-8-24 Διαπιστωτική Πράξη του Προέδρου του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας για τον ορισμό του κ. Βασίλειου Πλαγιανάκου του Παναγιώτη, Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Πληροφορικής με 

Εφαρμογές στη Βιοϊατρική ως Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τριετή θητεία από 1-9-

2024 έως 31-8-2027 (ΦΕΚ 923/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./28-8-2024).   

6. Tην αριθμ. 10276/25/ΣΘΕ/7-4-2025 (ΑΔΑ:6ΖΣ5469Β7Ξ-523) Προκήρυξη διενέργειας εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου 

των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) με τον/την αναπληρωτή/τρια του/της στην Κοσμητεία της 

Σχολής Θετικών Επιστημών 

7. Το υπ΄ αριθμ. 10384/25/ΓΠ/7-4-2025 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού με θέμα «Παράδοση εκλογικού καταλόγου για την 

ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών του Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και του αναπληρωτή του, στην Κοσμητεία της 

Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας». 

8. Την υπ΄ αριθμ. 13126/25/ΣΘΕ/9-5-2024 αίτηση υποψηφιότητας που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά από το μέλος ΕΤΕΠ του 

Τμήματος Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική κα. Ελένη Ραφαηλίδου.    

9. Την ηλεκτρονική κλήρωση που διενεργείται με την επιμέλεια του Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών, Καθηγητή 

Βασίλειου Πλαγιανάκου, για την ανάδειξη μελών του Ο.Δ.Ε., ήτοι της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής μεταξύ του συνόλου των 

μελών Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) που υπηρετεί στην Σχολή Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα.  

Αποφασίζει  

Τον ορισμό τριμελούς Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), ήτοι Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής αποτελούμενο από μέλη 

Ειδικού Τεχνικού και Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π) της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, το οποίο θα έχει την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας που θα λάβει χώρα 

την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 για την ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 
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(Ε.Τ.Ε.Π.) με  τον αναπληρωτή του, στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών (Σ.Θ.Ε) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για 

το χρονικό διάστημα από 01-09-2025 έως 31-08-2026, ως ακολούθως:  

 

Τακτικά μέλη 

 

1. Στεργιοπούλου Ευσταθία, ΕΤΕΠ, Τμήμα Φυσικής, ΣΘΕ. Π.Θ., 

2. Σαγιάς Κωνσταντίνος, ΕΤΕΠ, Τμήμα Φυσικής, ΣΘΕ. Π.Θ., 

3. Μίγκου Αλεξάνδρα, ΕΤΕΠ, Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική, ΣΘΕ. Π.Θ.    

 

Αναπληρωματικά μέλη 

 

1. Νίκας Αριστείδης, ΕΤΕΠ, Τμήμα Φυσικής, Σ.Θ.Ε., Π.Θ.    

2. Κωνσταντίνου Γιαννούλα, ΕΤΕΠ, Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική, ΣΘΕ. Π.Θ.    

3. Λάμπος Ιωάννης, , ΕΤΕΠ, Τμήμα Φυσικής, Σ.Θ.Ε., Π.Θ.    

 

Κατόπιν τούτου σας γνωρίζουμε ότι την ευθύνη διεξαγωγής της εν λόγω εκλογικής διαδικασίας την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 

έχει το τριμελές Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το οποίο αφού του παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων, 

εξετάζει την εκλογιμότητά τους, ανακηρύσσει τις/τους υποψήφιες/ιους για εκπρόσωπο των μελών Ειδικού Τεχνικού  

Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) με τον αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, αναρτά τον πίνακα υποψηφίων στην ιστοσελίδα της Κοσμητείας και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο 

που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους.  

 

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε) ορίζει ένα μέλος του ως Διαχειριστή της εκλογικής διαδικασίας προκειμένου να 

προμηθευτεί τους κωδικούς πρόσβασης στο ειδικό πληροφοριακό σύστημα «ΖΕΥΣ» μέσω του οποίου θα πραγματοποιηθεί η 

εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο, να καταχωρίσει στο σύστημα τα απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της 

ηλεκτρονική ψηφοφορίας και να καθορίσει το ακριβές χρονικό διάστημα, κατά το οποίο οι εκλογείς θα έχουν θα έχουν τη 

δυνατότητα να ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα. 

 

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και 

παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. που τους αναρτά στην ιστοσελίδα της Κοσμητείας, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει 

εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς 

καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. 

προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει το αίτημα. 

  

Για την καταγραφή των υποψηφιοτήτων και των παραιτήσεων που ανήκουν στην περίπτωση που διαβιβάζονται στο Ο.Δ.Ε. το 

αργότερο έως τη  δέκατη μέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, με επιμέλεια του Ο.Δ.Ε. τηρείται ειδικό πρωτόκολλο 

από το οποίο προκύπτει η ημερομηνία υποβολής της υποψηφιότητας και παραίτησης από αυτήν. 

 

Κάθε εκλογέας μπορεί, πριν από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, να απευθυνθεί στο Ο.Δ.Ε., σε περίπτωση που δεν 

παρέλαβε καθόλου ηλεκτρονικό μήνυμα ή αν αυτό είναι εσφαλμένο ή ελλιπές ή αν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως παραλειφθεί 

από το εκλογικό σώμα ή εάν ο εκλογέας έχει εσφαλμένως συμπεριληφθεί στο εκλογικό σώμα. Το Ο.Δ.Ε. οφείλει αμελλητί να 

προβεί στην εξέταση και επίλυση όλων των ανωτέρω ζητημάτων μέσω του Διαχειριστή της ψηφοφορίας. 

 

Το Ο.Δ.Ε. οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος, να παρακολουθεί την 

ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οποιασδήποτε ζήτημα προκύπτει 

κατά τη διάρκεια αυτής. Αμέσως μετά τη λήξη της ψηφοφορίας κάθε μέλος του Ο.Δ.Ε. εισάγει το απαραίτητο Κρυπτογραφικό 

Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων, τηρεί πρακτικό καταμέτρησης 

ψήφων και συντάσσει το πρακτικό καταμέτρησης ψήφων και το πρακτικό εκλογής.    

 

Το Ο.Δ.Ε. υποβάλλει το πρακτικό εκλογής στον Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών και γνωστοποιεί τα αποτελέσματα 

των εκλογών στην ακαδημαϊκή κοινότητα με την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 

Το Ο.Δ.Ε. έχει τη δυνατότητα να μεταθέσει τον χρόνο λήξης της ψηφοφορίας, εφόσον κρίνει ότι αυτό διευκολύνει την 

πληρέστερη εκτέλεση της εκλογικής διαδικασίας. Επίσης, μπορεί να ακυρώσει ή να επαναλάβει την εκλογική διαδικασία,  
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μετά από σχετική αιτιολογημένη απόφαση, εφόσον δεν έχει ολοκληρωθεί κανονικά η έκδοση αποτελεσμάτων, κατόπιν 

ηλεκτρονικής επικοινωνίας με την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. για τη διαθεσιμότητα ημερομηνιών διεξαγωγής και σύμφωνη γνώμη αυτής. 

     

Η παρούσα απόφαση να καταχωριστεί στον ιστότοπο του Προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και να αναρτηθεί στην κεντρική 

ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και στην ιστοσελίδα της Κοσμητείας. 

   

 

              Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ 

 ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

       *(υπογραφή) 

    ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΛΑΓΙΑΝΑΚΟΣ  

            ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
 

          *Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο της Σχολής  

 Συν/να: 

- Υποψηφιότητα (13126/25/ΣΘΕ/9-5-2025) της Ε. Ραφαηλίδου για εκπρόσωπο ΕΤΕΠ. 

- Την υπ΄αριθμ.123024/Ζ1/06.10.2022 (Β΄5220) Κ.Υ.Α. με θέμα «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των 

Μονοτμηματικών Σχολών, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών 
Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. ,Ε.Τ.Ε.Π. και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 5220/Β΄/7.10.2022).    

 

Πίνακας αποδεκτών: 

 Τακτικά μέλη:   

 κα. Στεργιοπούλου Ευσταθία (e-mail: estergiopoulou@uth.gr) 

 κ. Σαγιάς Κωνσταντίνος  (e-mail: ksagias@uth.gr) 

 κα. Μίγκου Αλεξάνδρα  (e-mail: almigou@uth.gr) 

  

 Αναπληρωματικά μέλη:  

 κ. Νίκας Αριστείδης (email:arnikas@uth.gr) 

 κα.  Κωνσταντίνου Γιαννούλα, (email:gikonstantinou@uth.gr) 

 κ. Λάμπος Ιωάννης (email: ilampos@uth.gr) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

  

 Εσωτερική διανομή: 

- Γραφείο κ. Πρύτανη 

- Διεύθυνση Διοικητικού  
- Τμήμα Προσωπικού 
- Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Λαμίας 

- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων  
- Διεύθυνση Μηχανοργάνωσης 
- Γραμματείες Ακαδημαϊκών Τμημάτων Σ.Θ.E. (για ανάρτηση της παρούσας στην ιστοσελίδα εκάστου Τμήματος)  
- Mέλη ΕΤΕΠ της Σχολής Θετικών Επιστημών 
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